



صحت تک رسائی حاصل کریں۔ کے ساتھ آج کی دیکھ بھال NYC Care



NYC میں ہم اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ نیویارک کے ہر ایک باشندے کا حق ہے کہ وہ بنیادی، تدارکی اور خصوصی نوعیت کی صحت کی دیکھ بھال حاصل کرے، چاہے اس کی امیگریشن کی کیفیت کوئی بھی ہو اور وہ ادائیگی کے قابل ہو یا نہ۔ ایک ملازم کے طور پر، آپ وقار اور احترام کے ساتھ معیاری صحت کی دیکھ بھال کی خدمات تک رسائی کے مستحق ہیں۔



صحت مند زندگی گزارنے کا آغاز بنیادی دیکھ بھال تک رسائی سے ہوتا ہے، لہذا آپ کر سکتے ہیں بیمار ہونے سے پہلے اپنی ضرورت کی دیکھ بھال حاصل۔ بنیادی دیکھ بھال کا مطلب ہے ہونا ایک ڈاکٹر کے ساتھ ایک رشتہ اور پوری صحت کی دیکھ بھال کو جو دیکھتے ہیں۔ آپ کو صحت مند رہنے میں مدد کے لیے باقاعدگی سے۔ اس میں باقاعدہ معائنہ، کینسر کی اسکریننگز، اور ویکسینیشن جیسے فلو کے ٹیکے شامل ہیں۔

آپ کو NYC Care میں کیوں اندراج کروانا چاہیے؟

- + ہم آپ کی صحت کا خیال رکھتے ہیں اور چاہتے ہیں کہ آپ ان خدمات تک رسائی حاصل کر سکیں جن کی آپ کو صحت مند رہنے کی ضرورت ہے۔
- + NYC Health + Hospitals 11 کی سہولیات اور 30 صحت کی دیکھ بھال کی خدمات تک رسائی حاصل کریں Gotham Health کلینکس۔
- + اپنے بنیادی فراہم کنندہ سے ہمارے نظام میں موجود ماہرین کے لیے ریفرل حاصل کریں۔
- + کسی نمائندے سے رابطہ قائم کرنے کے لیے NYC-CARE 24/7-646 پر NYC کیئر رابطہ مرکز کو کال کرنا آسان ہے۔



NYC
HEALTH +
HOSPITALS

سوال: میں NYC CARE کہاں استعمال کر سکتا ہوں؟

جواب: اس وقت NYC Care اپنے ارکان کو NYC Health + Hospitals کے مقامات پر فراہم کنندوں اور خدمات کا نیٹ ورک پیش کر رہا ہے۔ NYC Health + Hospitals کے مقامات کی فہرست کے لیے، NYC کیئر رابطہ مرکز پر کال کریں۔ (1-646-692-2273) یا ملاحظہ کریں nycare.nyc.

سوال: کیا میں NYC کیئر کے لیے اہل ہوں؟

جواب: یہ معلوم کرنے کے لیے کہ آیا آپ اہل ہیں یا نہیں، آج ہی کال کریں (1-646-692-2273) یا nycare.nyc پر جائیں۔

سوال: مجھے خدمات کے لیے کتنی رقم ادا کرنی پڑے گی؟

جواب: شامل ہونے کے لیے کوئی قیمت نہیں، کوئی پریمیم اور کوئی ماہانہ فیس نہیں ہے۔ آپ کی صحت کی دیکھ بھال کے حصول کی لاگت کا انحصار آپ کے خاندان کے سائز اور آپ کی آمدنی پر ہے، جس کا آغاز \$0 سے ہوتا ہے۔ مزید معلومات کے لیے، فیس اسکیل ٹیبل دیکھنے کے لیے براہ کرم nycare.nyc پر جائیں۔

سوال: کیا NYC کیئر بیلٹھ انشورنس ہے؟

جواب: NYC Care صحت کی دیکھ بھال تک رسائی کا ایک پروگرام ہے جو شہر بھر میں NYC Health + Hospitals کے مقامات پر فراہم کنندوں اور خدمات کا نیٹ ورک پیش کر رہا ہے۔ بیلٹھ انشورنس کے برعکس، اس میں شامل ہونے کے لیے کوئی قیمت نہیں، کوئی پریمیم اور کوئی ماہانہ فیس نہیں ہے۔

سوال: میرے پاس پہلے سے ہی بیلٹھ انشورنس ہے۔ کیا مجھے اسے چھوڑ کر NYC Care میں اندراج کروانا چاہیے؟

جواب: اگر آپ کے پاس ابھی بیلٹھ انشورنس ہے تو اسے نہ چھوڑیں۔ جو لوگ بیمہ کے اہل ہیں یا تو اپنے آجر کے ذریعے، مارکیٹ پلیس کے ذریعے، یا Medicaid کے ذریعے ان کو اس پروگرام میں اندراج کروانا چاہیے جس کے لیے وہ اہل ہیں۔

سوال: میں NYC Care کے بارے میں مزید کیسے معلوم کر سکتا ہوں یا اندراج کروا سکتا ہوں؟

جواب: کال کریں (1-646-692-2273) یا nycare.nyc پر جائیں۔ وہ آپ کی زبان بولتے ہیں۔ NYC Care نے رسائی اور اندراج میں مدد کے لیے کمیونٹی تنظیموں کے ساتھ بھی شراکت کی ہے۔ مزید معلومات اور کمیونٹی شراکتداروں کی تازہ ترین فہرست دیکھنے کے لیے آپ nycare.nyc وزٹ کر سکتے ہیں۔

سوال: میں بروشرز کیسے حاصل کر سکتا ہوں؟

جواب: 14 زبانوں میں مواد ڈاؤن لوڈ کرنے کے لیے براہ مہربانی nycare.nyc/resources وزٹ کریں۔